

# 湖南省“两优一先”表彰大会隆重举行

许达哲讲话 毛伟明主持 李微微出席 乌兰宣读表彰决定

本报6月30日讯 今天上午，湖南省优秀共产党员、优秀党务工作者和先进基层党组织表彰大会在长沙隆重举行。省委书记、省人大常委会主任许达哲出席大会并讲话，他强调，要紧密团结在以习近平同志为核心的党中央周围，深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，学习先进、争当先进，不忘初心、牢记使命，攻坚克难、开拓创新，为大力实施“三高四新”战略、奋力建设现代化新湖南作出更大贡献，奋力谱写新时代坚持和发展中国特色社会主义的湖南新篇章。省委副书记、省长毛伟明主持，省政协副主席李微微出席。

省委副书记乌兰宣读《中共湖南省委关于表彰湖南省优秀共产党员、湖南省优秀党务工作者和湖南省先进基层党组织的决定》(简称《决定》)。省领导和老同志杨正午、王克英、胡彪、黄兰香、王双全、谢建辉、张剑飞、冯毅、李殿勋、王成、吴桂英、刘莲玉等出席。

## 多名先进个人、多个先进集体受表彰

《决定》指出，在庆祝中国共产党成立100周年之际，为表彰先进、弘扬正气、树立导向，激励广大党员和党组织不忘初心、牢记使命，担当作为、锐意进取，在全社会营造干事创业、奋发向上的良好氛围，省委决定，授予董志平等196名同志“湖南省优秀共产党员”称号、追授李军等4名同志“湖南省优秀共产党员”称号，授予李纪煌等200名同志“湖南省优秀党务工作者”称号，授予长沙县开慧镇开慧村党总支等199个基层党组织“湖南省先进基层党组织”称号。

许达哲代表中共湖南省委，向受到表彰的先进个人和集体表示热烈祝贺，向获得“七一勋章”“光荣在党50年”纪念章的老党员致以崇高敬意，向全省各级党组织和广大共产党员致以节日问候。他说，党的十八大以来，习近平总书记3次亲临湖南考察，作出一系列重要讲话指示，给全省上下巨大鼓舞、为湖南发展注入强劲动力。全省各级党组织和广大共产党员牢记总书记殷殷嘱托，充分发挥战斗堡垒作用和先锋模范作用，紧紧依靠三湘人民推动湖南各项事业取得历史性成就、发生历史性变革，书写了“矮寨不矮，时代标高”的精彩故事。今天受到表彰的先进集体和先进个人，以实干实绩生动诠释了新时代共产党人坚定信念、践行宗旨、拼搏奉献、廉洁奉公的高尚品质和崇高精神，为全省广大共产党员树立了榜样。

## 勇立时代潮头、敢挑时代重担、争当时代先锋

“习近平总书记在‘七一勋章’颁授仪式上强调，新时代是需要英雄并一定能够产生英雄的时代。”许达哲指出，全省广大共产党员要向英雄模范学习，勇立时代潮头、敢挑时代重担、争当时代先锋，努力在实现第二个百年奋斗目标的新征程中创造更多辉煌、作出更大贡献。要始终站在科学真理的制高点，在强化新时代党的创新理论武装上走在前。坚持从政治上领悟和贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，毫不动摇坚持党的领导，毫不动摇维护党中央权威和集中统一领导，毫不动摇忠诚核心、维护核心、看齐核心，始终同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致，增强奋斗“十四五”、奋进新征程的信心和底气。要始终站在改革发展的第一线，在实施“三高四新”战略、建设现代化新湖南上当先锋。牢记习近平总书记殷殷嘱托，以更高站位投身改革发展，以思想变革引领改革发展，以务实作风推动改革发展，立足本职岗位、创造一流业绩，既为一域争光、更为全局添彩。要始终站在最广大人民的立场上，在践行党的根本宗旨上作表率。认真践行以人民为中心的发展思想，树牢群众观点、站稳人民立场，走好群众路线、深深植根人民，维护群众利益、不断造福人民，同人民群众站在一起、想在一起、干在一起，让建设现代化新湖南的成果更多更广泛惠及全省人民。要始终站在攻坚克难的最前沿，在发扬党的伟大精神和优良传统上立标杆。保持永不懈怠的精神状态、一往无前的奋斗姿态、革命到底的斗争精神，以昂扬的精神状态走好我们这一代共产党人的长征路，努力创造无愧于党、无愧于人民、无愧于时代的业绩。

## 努力干出新精彩展现新作为

毛伟明说，全省上下要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，深入贯彻习近平总书记在“七一勋章”颁授仪式上的重要讲话精神以及考察湖南重要讲话精神，毫不动摇坚持和加强党的全面领导，增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，始终在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致。全省各级党组织和广大党员要以受表彰的先进典型为榜样，锤炼坚强党性、牢记初心使命，不懈奋斗，永远奋斗，在实施“三高四新”战略、建设现代化新湖南中更好发挥先锋模范作用和战斗堡垒作用，努力干出新精彩、展现新作为，以优异成绩庆祝建党100周年。

■湖南日报·新湖南客户端  
记者 冒蕞 孙敏坚 刘笑雪



6月29日，省机关事务管理局开展庆祝中国共产党成立100周年文艺汇演活动，通过重温入党誓词、表彰先进和文艺汇演等，喜庆党的百年华诞。  
湖南日报·新湖南客户端记者 唐俊 摄

## 许达哲参观庆祝中国共产党成立100周年湖南省美术书法摄影展 凝聚走好新时代长征路的强大正能量

本报6月30日讯 今天上午，省委书记、省人大常委会主任许达哲来到湖南美术馆，参观当天开幕的庆祝中国共产党成立100周年湖南省美术书法摄影展。他强调，要通过展览，引导广大干部群众更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围，从党的光辉历史中汲取砥砺奋进的力量，凝聚走好新时代长征路的强大正能量，共同谱写新时代坚持和发展中国特色社会主义的湖南新篇章。

省领导乌兰、张剑飞、冯毅、刘莲玉、隋忠诚、贺安杰一同观展。庆祝中国共产党成立100周年湖南省美术书法摄影展由省委宣传部、省文联共同主办，由“百年恰是风华正茂”湖南大型美术作品展、“伟业”主题书法篆刻作品展和“红色·绿色·古色”多彩潇湘影像长卷作品展3部分组成，分4个展厅共展出500余件(幅)作品。其中，大型美术作品展精选出60余个重点选题，围绕中国共产党百年光辉历程和不朽功勋进行创作；主题书法篆刻作品展所有参展作

品的内容均从党史诗词篇章中选取；影像长卷作品展通过3幅100米的超长摄影照片，将湖南众多的红色胜景、秀美山水、文化古迹集纳串联，充分展现了“十步之内必有芳草”的潇湘大美。

许达哲认真观赏一件件不同体裁、不同类型的参展作品，并同艺术家们亲切交流，听取作品的立意构思、艺术特点等介绍。他勉励大家继续从湖南厚重的红色基因、悠久的历史文化、美好的山川风物中找寻灵感和激情，创作更多打动人、感染人、震撼人的优秀作品。观展中，许达哲强调，要通过展览，引导广大干部群众更加深刻地认识到中国共产党、中国人民和中国特色社会主义的伟大力量，更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围，从党的光辉历史中汲取砥砺奋进的力量，更好立足新发展阶段、贯彻新发展理念、构建新发展格局，凝聚走好新时代长征路的强大正能量，共同谱写新时代坚持和发展中国特色社会主义的湖南新篇章。

■湖南日报·新湖南客户端  
记者 冒蕞 刘笑雪  
三湘都市报记者 吴岱霞

总投资5710亿  
6月下旬，湖南集中开工重大项目1366个

本报6月30日讯 今日，记者从省发改委获悉，6月下旬，湖南陆续集中开工重大项目1366个，总投资5710亿元，年度计划投资1788亿元。其中，投资超10亿元项目95个。

从投资领域来看，基础设施项目218个，聚焦“两新一重”、长株潭一体化，系统提升基础设施承载力，加快补齐能源、物流短板。包括荆门至长沙1000千伏交流特高压工程、张家界国际航空物流园等。

产业发展项目864个，聚焦完善产业链创新链，着重发展未来产业和新兴产业，湖南黄金集团综合科研基地等新兴优势产业链项目达615个，占产业类项目的71%。

还有社会民生项目232个，将聚焦解决群众“急难愁盼”，办好保障房及老旧小区改造、公共卫生体系、养老服务、城市停车场等民生实事。比如开工长沙开福健康医疗聚集区城市更新等项目，提升群众获得感。

生态环保项目52个，将聚焦山水林田湖草系统共治，推动长江经济带突出问题整治、洞庭湖湿地生态修复、碳达峰资源循环化利用等。

在投资结构上，社会投资占比达到82%，发挥了主力军作用。  
■记者 卜岚